
О П Р Е Д Е Л Е Н И Е
об отложении дела № 3-18-45/00-08-16

по признакам нарушения законодательства Российской Федерации о 
рекламе

10 октября 2016 г.                                                                                      г. Москва
Комиссия  ФАС России по рассмотрению дел по признакам нарушения 

законодательства о рекламе в составе:
<...>
рассмотрев материалы  о  распространении смс-рекламы услуг денежных 

переводов  без согласия абонента в августе 2016 года,
УСТАНОВИЛА:

Невозможность  проведения  заседания  по  делу  №  3-18-45/00-08-16, 
назначенного к рассмотрению на 10 октября 2016 года.

На основании изложенного,
ОПРЕДЕЛИЛА:

1. Рассмотрение дела № 3-18-45/00-08-16 отложить.
2. Назначить дело  №  3-18-45/00-08-16 рассмотрению на  « 21  » октября 

2016 года в « 14 » часов « 20 » минут по адресу: г. Москва, Пыжевский пер., д. 
6, к. 301, т. 8(499) 755-23-23 (вн. 474, 674).

Явка представителей ПАО «Вымпел-Коммуникации», в действиях которого 
содержатся  признаки  нарушения  законодательства  о  рекламе,  для  участия  в 
рассмотрении  дела  по  признакам  нарушения  законодательства  Российской 
Федерации  о  рекламе  обязательна (для  представителей  организаций  – 
подлинная  доверенность  на  представление  интересов  организации  в  ФАС 
России, в том числе по делу 3-18-45/00-08-16).

Для  обеспечения  пропусков  в здание  ФАС  России  фамилии 
представителей  необходимо  сообщить  заранее:  для  граждан  Российской 
Федерации - за 1 день, для иностранных граждан - за 3 дня.
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